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 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گیلان

 دانشکده پرستاری و مامایی شهید بهشتی رشت 

 گروه ارشد آموزش مامایی

 طرح درس تئوری

 واحد  2تعداد واحد:                                                 تحقیق                              سیمینارنام درس:        

  ، دکتر سلطانی، دکتر پاک سرشت، دکتر بستانی، دکتر  جعفرزاده:   مدرسین  

  8-10شنبه ها ساعت دوساعت کلاس:     کارشناسی ارشد           رشته و مقطع تحصیلی: مامایی/    

                                                              

 شرح درس:

ل و  در بررسی مسائ  قیق و کاربرد آناین درس به منظور آشنایی دانشجویان با روش علمی، اصول و مبانی فرآیندهای تح

ارائه شده و تلاش در   از تحقیق  این دوره یک تصویر کلی  تنظیم شده است. در طی  پژوهشی مقدماتی  چگونگی تهیه یک طرح 

با مسائل علمی و حرفه ای برخورد نمایند. فراگیری طی این درس در جهت کسب جهت آن است که دانشجویان با بینش تحقیقی  

مهارت در کاربرد روش علمی پژوهش و نگارش یک طرح تحقیق پژوهشی مقدماتی و کابرد اصول و روش نقد و بررسی می باشد. و  

 با کسب مهارت لازم قادر به نگارش و ارائه یک طرح پژوهشی پیشنهادی به شورای پژوهشی باشد. 

 هدف کلی:

 در پایان این درس، دانشجو خواهد توانست اصول و فرآیند تحقیق را توضیح داده و یک طرح پیشنهادی تحقیق را تنظیم نماید. 

 اهداف ویژه: دانشجو در طی این دوره باید قادر باشد: 

 تحقیق را به عنوان یک روش علمی و اصولی جهت بررسی مسائل شناخته و توضیح دهد.  .1

بتواند مسائل موجود در آموزش و خدمات بهداشتی را تشخیص داده و یکی از مسائل را به عنوان موضوع تحقیق خود   .2

 انتخاب نماید. 

 گام های مختلف تحقیق را توضیح دهد.  .3

 با توجه به مطالب کلاس و مطالعات مشخص طرح پیشنهادی تحقیق را تنظیم نماید.  .4

 دانشجو با کسب مهارت و اصول روش تحقیق قادر به نقد و بررسی و همچنین طرح های ارائه شده در کلاس گردد.  .5
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 روش تدریس:

انتظار می رود که با مطالعه قبلی در کلاس   از دانشجویان  تدریس عمدتا به صورت سخنرانی و بحث گروهی خواهد بود. 

به   عملی  تمرینات  دوره  این  طی  در  مطالب  بهتر  درک  برای  باشند.  داشته  فعال  مشارکت  کلاس  های  بحث  در  و  شده  حاضر 

 دانشجویان ارائه خواهد شد که با انجام این تمرینات آشنایی بیشتری با مباحث پیدا خواهد شد. 

 نکات قابل توجه:  

 صفحه تایپی به فاصله یک سانتی متری تهیه شود.   10 –  15طرح پژوهش باید حداکثر  در  -

 سال از آن گذشته باشد، تهیه نماید.  3دانشجو باید مطالب را با استفاده از منابع و مآخذ علمی که حداکثر  -

 اصول آئین نگارش در تهیه طرح نهایی رعایت گردد و در هر مرحله نمره ای به آن اختصاص داده خواهد شد.  -

 برگه های تمرین و طرح پژوهش باید در تاریخ تعیین شده تحویل داده شود، در غیر اینصورت پذیرفته نخواهد شد.  -
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 یم درس روش تحقیق  وتق

 دانشکده پرستاری و مامایی شهید بهشتی رشت 

 1403-1402دوم تحصیلی   نیمسال

 موضوع استاد تاریخ  جلسات 

 معرفی درس و بیان اهداف  گروه  1402/ 11/ 30 اول

 (1مروری بر فرآیند تحقیق، عنوان، اهداف، متغیرها )تمرین شماره  گروه  1402/ 12/ 7 دوم 

 فرصت مطالعه و انتخاب عنوان  - 1402/ 12/ 14 سوم 

 ارائه شفاهی )عنوان زمینه و اهمیت پژوهش و متغیرها( گروه  1402/ 12/ 21 چهارم 

 ارائه شفاهی )عنوان زمینه و اهمیت پژوهش و متغیرها( گروه  1403/ 1/  20 پنجم

 گروه  1403/ 1/ 27 ششم
سوالات و فرضیه های پژوهش، تعریف واژه ها، پیش فرضها،  

 ( 2محدودیتهای پژوهش )تمرین شماره  

 گروه  1403/ 1/ 23 هفتم
مقاله لاتین و یک   3چهارچوب پژوهش، مروری بر مطالعات انجام شده )

 ( 3مقاله فارسی( )تمرین شماره 

 گروه  1403/ 2/ 3 هشتم 

روش انجام پژوهش، جامعه و نمونه، محیط پژوهش، روش و ابزار  

گردآوری اطلاعات، روش تجزیه و تحلیل آماری، اطلاعات، کاربرد یافته 

 ( 4ها )تمرین شماره 

 ارائه شفاهی  گروه  1403/ 2/ 10 نهم 

 ارائه شفاهی  گروه  1402/ 2/ 17 دهم
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 تحقیق )در فرم طرح پژوهشی دانشگاه( :  سیمینارنحوه تنظیم مقاله پایانی 

 زمینه پژوهش ) بیان مسئله (  .1

 اهداف پژوهش ) کلی و جزئی (  .2

 فرضیه و سوالات پژوهش  .3

 تعیین واژه های کلیدی ) تعریف نظری و عملی (  .4

 محدودیت های پژوهش ) محدودیت های در اختیار و خارج از اختیار ( .5

 صفحه (  5-3چهارچوب پژوهش )  .6

 سال (  5مروری بر مطالعات ) حداقل سه پژوهش مرتبط زیر  .7

 نوع پژوهش  .8

 جامعه پژوهش، محیط پژوهش و نمونه پژوهش .9

 مشخصات واحدهای مورد پژوهش  .10

 روش گردآوری آطلاعات .11

 نمونه هایی از جداول منتخب ) جداول تو خالی (  .12

 فهرست منابع  .13

 

 تکالیف و ارزشیابی : 

ارزشیابی دانشجو از طریق ارائه تمرینات مراحله ای، شرکت در بحثهای گروهی، ارائه شفاهی و کتبی طرح   

 پژوهش مقدماتی خواهد بود. موارد ارزشیابی به شرح زیر می باشد:

     تمرینات مرحله ای   -

     ارائه شفاهی تمرینات   -

      نقد پژوهش  -

     ارائه کتبی طرح نهایی  -

   حضور فعال و ارائه موقع تکالیف   -

 

  

 

درصد  24 -  

درصد  16  

درصد  10  

درصد  40  

درصد  10  
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 ارائه نقد و بررسی یک مقاله انگلیسی )فردی( . 1

 پس از انتخاب مقاله، به رویت مسئول گروه رسانده شود. 
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 تحقیق در سیستم های بهداشتی: تجزیه و تحلیل داده ها و نوشتن گزارش، سازمان جهانی بهداشت. -
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